注意!这两条路上停车会被贴 市综合行政执法局 永康中学东门对面空地内可停车



12日摄于建设路骨科医院旁

12日摄于松石路 道路一侧停满了汽车

记者 程明星 实习生 成方珣 徐小曼

近日,有热心市民拨打8890热线 反映,松石路转入建设路(市第六骨 科医院旁)的道路一侧,经常停放着 不少车辆 ,给交通造成较大影响。市 民很疑惑 这段路到底能不能停车?

11日,记者来到了建设路与松石 路交叉路口,见到了这条并不宽阔的 路段。只见靠近溪边的一侧道路已停 满车辆 ,车辆只能从另外一侧小心通 过 如果遇到双向会车的情况 极易造 成拥堵。至于路口的四周,也停着不 少车辆,看似规范整齐,可是仔细一 看 不少车辆已被贴上了违停罚单。

车子太多了,他们实在没地方 停,也只能停在路边。早晚高峰的时 候车子更多,堵车更严重,有时候连 人都走不过去。在附近开小卖部的

徐仙银告诉记者 ,建设路的一头是永 康中学,另一头是骨科医院,人流量 都很大,车辆拥堵是常态,加上部分 司机停车不规范 ,从而导致此处经常 发生拥堵。

我对这里比较熟悉,我一般不 会把车停在建设路上,宁愿多走几 步 把车子停在前面市卫生健康局的 停车场里。市民任先生在附近上班, 据他介绍,由于周边停车资源实在紧 张 ,即使把车停在停车场里面 ,也有 可能被堵住开不出来。

对此,记者采访了市综合行政执 法局机动中队副书记胡晓挺。他说, 根据《城市道路路内停车泊位设置规 范》相关条文规定 ,机动车双向通行 道路若要设置两侧停车泊位 必须满 足道路宽12米以上 单侧需要8米至 12米范围内。

胡晓挺介绍 松石路和建设路都 是机动车双向通行道路,车流量相对 较大,而且松石路两侧都是卖家具的 商铺,在任何一侧设置车位都会对商 铺的货物装卸造成影响 "所以就没有 设置停车泊位,也不允许车辆长时间 停放。另外,建设路的路宽不符合设 置停车泊位的要求,所以这两条道路 严格来讲都不允许停车。胡晓挺建 议,永康中学东门对面外新开辟了一 块空地 ,周边住户和前来此处办事的 市民可以考虑把车停到那里去。

市综合行政执法局机动中队在 此提醒广大市民,开车出行时,要把 车辆停在停车泊位或停车场内,或者 尽量多选择绿色方式出行。此外,选 择停车点时,切记不得占用盲道、慢 行系统或各种出入口,不能影响道路 的正常使用。

┦你说我办┦ 电线悬挂半空

已安排重新固定

89900000

市民陈女士来电反映:飞凤路小 拇指汽修附近的路上,有很多电线悬 挂在半空 ,存在安全隐患 ,希望相关 部门尽快修复。

中国移动永康分公司:市民反映 的问题已获悉 我公司已派施工人员 前往现场处理,目前已将电线重新固 定 感谢市民来电。

垃圾堆放路边 已要求及时清理

市民来电反映 城西新区上田桥 自然村的垃圾场周边堆放着很多垃 圾,没有及时清理,希望相关部门核

城西新区管委会:经核实,上田 桥自然村的垃圾清扫工作由永康市 为民环卫清洁服务有限公司承包 现 已经要求该公司及时做好垃圾场周 边的清扫工作 同时 村里将对垃圾 清扫情况进行监督。

车辆违停堵住入口 加强巡逻管控

市民来电反映:长城东大道与华 夏路交叉口附近的加油站路口 长期 存在乱停车现象 不少车辆甚至堵住 加油站入口 影响车辆正常出入。希 望相关部门处理。

市公安局:经了解,该路段在车 流高峰期确实容易出现道路拥堵现 象,该路段的通行状况也一直是辖 区中队工作之重点。我局交警大队 辖区中队今后将加强对该路段的巡 逻管控 严查车辆违法行为 尽量确 保道路畅通。

窨井盖破损 已进行更换

市民舒先生来电反映 :西街大厦 前面的一个电力窨井盖碎了 ,存在安 全隐患。请相关部门及时更换。

国网永康分公司:接到用户反映 后 城西新区供电所工作人员及时与 用户取得联系 并安排工作人员对该 处破损井盖进行更换。

夜宵店营业到凌晨 影响居民休息

市综合行政执法局 渍令自行整改 将加强巡查监管力度

记者 卢明

近日,热心市民程女士拨打 8890 热线反映 ,解放南路 295 号的一 家夜宵店,夜间经营时声音嘈杂,影 响到了附近居民的正常休息 希望有 关部门协调处理。

程女士家住解放南路 295 号附 近,她告诉记者,每天下班回家都已 经很疲惫了,想着回到家以后能安安 心心睡各觉 ,但是夜宵店要经营到很 晚 ,食客们在楼下大声聊天 ,声音确 实有点吵人。晚上11点左右还是很 热闹,有时候甚至到了凌晨,还能听 到店家的洗碗声和服务员的说笑声, 周边不少住户的正常休息都受到影 响。程女士希望店家能顾及周边住 户的感受 相互理解。

11日晚8点,记者来到程女士反 映的解放南路 295 号附近,只见该处 有七八家餐饮店 ,商家早就在店门口 摆好了桌椅,虽然还没到夜宵高峰 期,但已有食客在店外的座位上聊 天、喝酒、吃饭。

记者向一位店家了解到 ,夏季是 他们营业的旺季,店里生意很好,许 多市民都会到店里吃夜宵、喝酒,每 天基本都要忙到凌晨才关门,如果生 意好,有些店家甚至会营业到更晚。

夏季天气热 ,大家晚上睡不着 , 和朋友一起吃夜宵聚一聚这是普遍 现象,商家迎来生意的旺季,店里挤



解放南路295号附近的夜宵店

不下那么多客人 ,于是就在店门口拓 展摊位。张先生也住在附近,楼下就 是夜宵店,他也有着和程女士一样的 烦恼。不过 我希望店家在营业的时 候能适当提醒一下食客,让他们聊天 时声音小一点,照顾一下周边住户; 服务员在整理餐具的时候 动作也尽 量轻一点,夜深人静的时候,碗筷调

随后,记者联系了市综合行政执 法局江南中队中队长朱晓俊。据他介 绍 ,收到市民反映的情况后 ,中队组织

羹碰撞的声音都会很刺耳。

执法人员已于5日凌晨前往现场。

我们到达现场的时候,发现那 家饭店处于关门状态 ,当时我们致电 店主 ,责令他自行整改 ,店主也承诺 会进行整改。朱晓俊表示,接下来, 执法人员将加强该地区域的巡查监 管力度,对店外经营的店家进行约 谈,如再有违法行为将采取强制措

如果遇到半夜噪音扰民的现 象,市民可直接拨打88900000反

记者 程明星 整理